
Ne skrbi - skrb obteži srce!
14. Februar 1847, za Alexandrino in Julijo H.

1 Samo napiši, že vem, kaj imaš! Tvoji dve stranki želita nekaj besed od Mene, ker
se je ena rodila, drugi pa se bliža dan njenega krstnega imena - pri čemer je dan
rojstva za vsakega človeka seveda veliko pomembnejši kot rimski krstni dan.
2 Ampak tvojima dvema želim dati enako, saj glejta, ravno danes zjutraj sta nama
odprla vhodna vrata. Zato jima moramo dati nekaj čudovitega, kar jima bo prineslo
resnično veselje v srce - in to kot nadomestilo za današnji strah v hodniku, ki se ga ne
spominjata več, ker sem jima ga Jaz vzel iz njune duše za njuno dobro. Ampak to ni
pomembno. Nekega dne se bosta že zavedali takšnih duhovnih pojavov med Mano in
njima in potem bosta še bolj spoznali, kako blizu, kako dober sem jima bil vedno,
kako sem vedno skrbel za njuno duhovno, duševno in tudi telesno dobrobit. 
3 In tako najprej napiši mali Marti, da ji po tebi sporočam, naj ostane v svoji ljubezni
do Mene in naj Me v svojem srcu postavi za glavni predmet svoje ljubezni. V minuti
bo pridobila več, kot je pridobila v tisoč letih z vso svojo Martino skrbnostjo. Vendar
njene domače prizadevnosti nočem kritizirati, ampak si preprosto želim, da tisto, kar
je v njej pogosto nepotrebno, ni več potrebno. 
4 Takšne nepotrebne stvari niso primerne za gospodinjska opravila, kar zelo dobro
vem; saj sem tudi Jaz nekoč na Zemlji skrbel in opravljal vsa gospodinjska opravila v
Jožefovi hiši. Pravilno in vestno ravnanje je dobro, pretirano skrbeti za nekaj pa ni
prav; kajti kdor Me pozna in ljubi, mora vse svoje skrbi prenesti name, kajti skrb
obremenjuje srce in ga pogosto tlači, ko bi ga bilo treba povzdigniti k Meni.
5 Toda srce mora biti vedno svobodno, da se lahko vedno svobodno in zlahka dvigne
k Meni, skozi to dvigovanje pa lahko iz dneva v dan postaja bolj duhovno in bolj živo.
6 Druga nepotrebnost je nekoliko pretirana ljubezen do čistoče v zemeljskem
gospodinjstvu. Čistoča je povsod na mestu, toda pogosto je skrb zanjo prazna in ni v
skladu z duhovnim redom. Kajti vsaka skrb je za človeško srce nekoristna in prazna,
ker obremenjuje srce. Skrb je samo Moja! Toda ti, Moja draga mala Marta, naj te
sploh ne skrbi, kajti glej, vse, kar delaš, lahko delaš tudi povsem brezskrbno in pri
tem boš duhovno in telesno zdrava. Ali skrbiš ali ne, vse se bo še vedno zgodilo; kajti
če Jaz hočem, se zgodi brez tvoje skrbi - če pa tega Jaz nočem, lahko podnevi in
ponoči skrbiš tisoč let, pa se to še vedno ne bo zgodilo, ker Jaz tega nočem!
7 Če pa nekdo še vedno želi skrbeti, naj skrbi samo Zame in za Moje kraljestvo (to je
ljubezen); vse ostalo bo dobil zastonj. 
8 Zdaj pa še nekaj, Moja draga Marta: pregnati moraš svojo željo po tobaku; kajti
glej, to je prvič grdo in drugič zelo škodljivo za tvojo naravo. Zato se zaradi Mene v
tem dobro obvladuj, sicer ne boš nikoli popolnoma zdrava. Glej, ta gnusni tobak je
strup in izvira iz hudičeve umazanije, kot so to strupeno rastlino imenovali tudi stari
modreci. Zato se moraš v tem dobro obvladati, sicer Jaz ne bom mogel biti ob tebi
zaradi vsega tega smradu. Kajti glej, ta plevel mi v tem času še posebej smrdi, ker
povzroča toliko zla. Zato v prihodnje nehaj kaditi; dovolj je, da ga uporabljajo tisti, ki
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so ga vajeni od mladosti. Toda tudi zanje bi bilo bolje, če bi nehali.
9 In glej, to je tudi tisto, kar želim za tebe, ali bolje rečeno od tebe, ne samo za tvoj
rojstni dan, ampak vedno! In če boš v svojem srcu upošteval to Mojo željo, boš kmalu
ozdravljena v duhu in telesu. Amen; To pravim Jaz, tvoj dragi sveti Oče, amen, amen,
amen.
10 In zdaj napiši še eno besedo za sestro iz majhne hiše - Mar, ki se imenuje
Aleksandrina.
11 Od tebe, draga Aleksandrina, ne prosim ničesar drugega kot ljubezni. Kajti glej,
tudi Meni je všeč lepota; in ti si lepa, zato Mi tudi izjemno ugajaš. Vendar s tem ne
smeš razumeti svojega telesa, temveč le svoje srce, ki je zelo lepo v primerjavi z
Mojimi ubogimi brati in sestrami, in to Mi v tebi izjemno ugaja.
12 Imam pa vendarle nekaj proti tebi, in sicer to, da si včasih malo domišljava glede
svojega zunanjega videza in bi rad postala takorekoč pikolovska (1), če tako rečem.
Glej, takšne korenine hrena je treba odstraniti iz telesa, sicer sčasoma zagrenijo srce
- in zagrenjeno srce Moje ljubezni ne more sprejeti. To moraš popolnoma opustiti, saj
znaten del si že opustila, potem boš popolnoma primerna za Mojo ljubezen. 
13 Prav tako se ti ni treba preveč zatekati k frizerski umetnosti, saj je glava, ki je
preveč zapletena v kitke, običajno znak srca in kaže, da je srce prav tako prepleteno
kot lasje na glavi. 
14 Tretjič, draga Moja dušica, ti želim povedati še nekaj: ker si še zelo mlada in
naravno nežna in živahna, se izogibaj zraku pri oknu in nikoli ne sedi blizu okna,
tako nikoli ne boš dobila izpuščaja, ne na obrazu svojega telesa ne na obrazu svoje
lepe duše.
15 Vse to ti Jaz želim ne le za rojstni dan tvojega telesa, ampak za vse tvoje življenje.
Tako boš popolnoma Moja ljubljena in Jaz tvoj dragi sveti Oče, začasno in večno,
amen. To ti govorim v vsej svoji najnežnejši ljubezni, amen, amen, amen.
1 Nagnjen k čiščenju

Jakob Lorber
Nebeški darovi
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